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Dikt i April  

av Bjørnstjerne Bjørnson 

Jeg velger meg april 

 

I den det gamle faller, i den det ny får feste; 

det volder litt rabalder,-dog fred er ei det beste, 

men at man noe vil. 

 

Jeg velger meg april, fordi den stormer, feier, 

fordi den smiler, smelter, fordi den evner eier, 

fordi den krefter velter,- 

i den blir somren til! 

 
Andakt i April                                                                              

Å leve uten håp virker temmelig håpløst. Ja, virkelig, om vi ikke 

lenger har noe å håpe på da ser det temmelig mørkt ut. Hva vi 

håper på er selvfølgelig ulikt fra menneske til menneske. Noen 

håper på bedre helse, noen på hell i skolearbeid, noen trenger et 

sted å bo, noen trenger å skaffe relasjoner med venner og 

familie, noen trenger en ny jobb, ulike behov gir ulikt håp. 

Hva gjør vi så med vårt håp, er det bare noe vi føler og sier: Jeg 

håper det skal gå bedre nå? Jeg håper på lykke og fremgang. 

Eller går håpet vårt mot noen som kan hjelpe og legge livet til 

rette for oss? 

Paulus skriver om "håpets Gud". "Måtte håpets Gud fylle dere 

med all glede og fred i troen, så dere kan bli rike på håp ved Den 

Hellige Ånds kraft." 

Gud har gitt oss livet i gave, og det handler ikke om stadig større 

materielle goder, ære eller berømmelse. For håpets Gud er ingen 

https://dikt.org/Bj%C3%B8rnstjerne_Bj%C3%B8rnson


lykke-gud. Det er ikke slik at om vi tror nok, håper nok og ber 

nok, så får vi det slik vi helst vil.  

Nei, kanskje har Gud helt andre planer for livet vårt enn det vi 

selv er i stand til å innse, håpe på og be om. Jeg har ofte opplevd 

at livsveien min har tatt andre retninger enn jeg selv hadde 

planlagt, og ikke sjelden har jeg sett at det ikke bare ble 

annerledes enn jeg hadde tenkt, men mer utfordrende og riktig 

for meg. Da kan jeg kjenne at Gud har handlet i mitt liv. Det 

gikk ikke slik jeg hadde tenkt, men kanskje det ble mye bedre. 

Gud snudde håpet slik at jeg fikk nye håp og nye muligheter. Det 

som så ut som skuffelser ble nye utfordringer. 

Det kristne håpet knytter seg ikke til luftige forventninger, men 

til det livet vi lever, det livet hvor vi våger å være ærlige og 

snakke sant om. Det er båret av en tro på Guds løfter om at han 

har omsorg for oss. 

Derfor retter ikke håpet seg mot alt jeg kan utrette og få til, eller 

til det jeg eier og har. Troen og håpet bygger på tilliten til at Gud 

aldri slipper meg, at Han vet hva som skjer med meg og at Han 

er nær meg. 

Det betyr ikke at det som skjer er Guds vilje. Dertil er vi 

mennesker selv for viljesterke og egenrådige. Vi tar gale 

avgjørelser, vi kan glemme å lytte til Guds vilje med våre liv, 

derfor går vi også våre egne veier. Men heldigvis viser det seg 

igjen og igjen at Gud tar seg av oss og tar imot oss som vi er. 

Gud slutter aldri å gi av sin kjærlighet. 

Derfor sendte Han sin Sønn, Jesus som kom til verden julenatt. 

Nå går vi mot påsketid, hvor Jesus blir korsfestet og så står opp 

igjen fra graven og ved det tomme korset, er han vårt håp. Vi får 

komme til ham med alt som ble galt i livet, og han gir oss nye 



muligheter. Guds kjærlighet er grenseløs, og det er denne 

kjærlighetens Gud håpet vårt knytter seg til. 

På denne siden av død og grav trenger vi håpet og troen på en 

kjærlighet som er evig, som aldri tar slutt og som vil ta seg av 

oss både i livet og i døden. Guds kjærlighet er ikke borte om vi 

ikke alltid ser den klart, den tar ikke slutt om vårt liv tar slutt. 

Også i vår død skal vi få være i Guds kjærlighet. Det er vårt 

kristne håp. AMEN 

                                            
 
                                       Tilbakeglimt fra mars 
 
 
Menighetskonferansen ble holdt 4.mars kl 18.00 i Peisestua. 

Tilsynsprest Svein Veland ledet konferansen. Vi var 24 tilstede 

på konferansen hvorav 22 var stemmeberettiget. Alle rapporter 

og forslag til nye kandidater 

ble mottatt av konferansen 

og revisjonsrapporten sier 

tydelig at det føres et ryddig, 

detaljert og godt regnskap av 

vår kasserer Gerd H. Røsok. 

Tusen takk, Gerd!     

 

 

 

Torsdag 6.mars hadde vi besøk av Solveig og Vidar S. Bjerkset 

som holdt foredraget» Tilbake til barndommens Afrika» Vi 

takker dere begge for turen til Afrika i ord og bilder; en 

spennende og gripende historie! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

Aktivitetsdag 

Søndag 9.mars hadde vi Aktivitetsdag i Degernes på Jonsrud 

hytta til Solveig og Espen Holmen. Familien hadde tent i peisen 

og tok imot oss alle på sin vennlige måte som alltid.  

Vi var rundt 40 personer med små og store som deltok på 

aktivitetsdagen. Andakt, bønn, sang, sporløype, kåring av 

vinnerlag og grilling samt kaker og kaffe hører med på en slik 

dag. Vi kjenner felleskapet ennå sterkere på slike dager og takker 

familien Holmen for deres gjestfrihet og varme! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

De yngre kvinnene i menigheten slår til nok en gang og 

arrangerte Herrenes Aften onsdag 12.mars.  

Det ble en flott kveld med nydelig mat, kaker og kaffe samt flott 

underholdning av Walther Berg og Josefine Aurora Hovden.  

Takk for maten tale ved Gunnar S. Lie og utlodning med flotte 

gevinster. Overskuddet for festen går til Kirkens Bymisjon 

Sarpsborg! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Søndag 16.mars feiret vi Vårofferdag i menigheten. Emil 

Skartveit som er daglig leder fra Metodistkirkens hovedkontor 

prekte og vi fikk nydelig sang og musikk av Logan Olsen 



Kimathi. Tusen takk for at dere alle bidro til en flott dag i kirken, 

vi var mange den dagen og vi fikk inn et godt Våroffer ( Sum 

kommer senere) Kirkekaffe avsluttet selvfølgelig denne 

søndagen også. Takk til alle som var tilstede; dagen ville ikke 

vært det samme uten akkurat deg!  

 

 

 

      Logan Olsen Kimathi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emil Skartveit  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menigheten får med seg 

Guds Velsignelse  

ut i hverdagen 

 

 

Hele Østfold synger 

 

Søndag 23.mars samlet metodister fra hele Østfold og litt utenfor 

grensen også, til «Hele Østfold synger». Vi hadde dekket bord til 

mange, åpnet dører mellom kirkesal og Wesleysal så det skulle 

være nok sitte plasser og beregnet galleriet også. Denne dagen 

telte vi ca 165 personer som kom til denne samlingen, og det 

høres når metodister synger. Spesielt hyggelig var besøket fra 

biskop Christian Alstedt og hans kone Elisabeth som tok turen 

fra Danmark denne dagen. Biskopen holdt en gripende preken 

om å ivareta håpet i urolige tider og han snakket om Maria, Jesu 

mor. I den andakten ble det skapt et hellig øyeblikk. Takk! 

Koret Joy, Sarpsborg Metodistkirkes kor og Cathrine Rubinstein 

Dahl sang fantastisk, tusen takk til dere alle. Og tusen takk til Jan 

Erik Norheim som hadde det musikalske ansvaret fra orgelet.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               

         

 
 

 

                                     

        

   

 
 



 

 

 

 

                             

           
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Årets loppemarked 
Lørdag 29.mars åpnet vi dørene til loppemarked i underetasjen. 

Det stod lang kø utenfor en times tid før vi åpnet og det 



strømmet til folk. Alt lå godt til rette og var skikkelig organisert, 

noe kjøperne ga uttrykk for;  

Et ryddig, velorganisert loppemarked! 

 

Det er mange å takke etter en slik innsats, men det må stå noen 

ildsjeler bak som har ideene, initiativ og sans/kunnskap om et 

slikt arrangement. En stor takk til alle som har bidratt til å levere 

lopper, sortere lopper, spre informasjon, selge lopper, stå i 

kaféen og ikke minst møte opp, delta og være tilstede.  

En stor og spesiell takk til Ellen Tveter og Geir Torvaldsen 

for at dere trodde på og våget å gjennomføre et slikt 

prosjekt.  

Stor takk også til Harald Mathisen som har bidratt med 

utallige arbeidstimer i kjelleren, som sorterer, lager 

oppsatser, som ser detaljene i det hele. Det gjør at det blir 

unikt.  

Takk også til Thor-Martin Lundmark som bidrar i det 

skjulte, som tar imot og henter lopper, som bærer og stabler, 

som hele tiden har oversikt over bygget og passer opp under 

arrangementet. Det synes kanskje ikke, men det ville vises 

om han ikke var til stede og gjorde alle oppgavene.  

 

Da noen få av oss hadde en liten evaluering om hva vi syntes 

denne lørdagen hadde gitt oss, var det fellesskapet vi opplevde 

som var det sentrale. Og at alt hadde gått så smertefritt som 

overhodet mulig.  

Vi har fått inn Kr 28500,- på disse dagene  

det er helt fantastisk.  

Tusen takk! 

 

 
 
 



 
                                      Tanker fra presten 
 
Jeg er stolt over å få lede en så flott menighet med mange 
ildsjeler som trår til når det gjelder. Ja, jeg vet mange av dere 
har en høy alder, men jammen står dere i det så langt dere 
orker. Det er så beundringsverdig. Det varmer meg også at de 
som var både skeptiske og tvilende til et slikt prosjekt, står 
sammen med ildsjelene allikevel. Trer støttende til, og det 
kommer andre til som vi ikke hadde regnet med eller visste vi 
hadde i staben denne dagen.  
 
 
Nå har vi hatt høyt tempo i denne menigheten i mange 
måneder og jeg ber og håper at vi alle kan falle til ro og fortsette 
fastetid og deretter påskehøytid med fred og glede. Selv kjenner 
jeg at det skal bli godt med noen dagers ferie, og jeg starter på 
mandag. Da skal jeg bare være Ann-Kristin noen dager! 
 
 
Konfirmantene våre reiser til London torsdag 3.april, og har med 
seg Henriette Blørstad og Adrian Blørstad som ledere. Flokken 
reiser sammen med konfirmanter og ledere fra Petrikirken. Vi 
ber om Guds velsignelse for 
reisen, at dere alle får en flott 
opplevelse og at det er med å 
styrke samholdet for 
ungdommene. God tur! 
 
  
 



 

 

 

 

Torsdag 3.april kl 11.00 samles vi igjen til Torsdagstreff i 

Wesleysalen. Hjertelig velkommen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Søndag 6.april er det gudstjeneste kl 11.00. Hilde Augensen 

kommer og har ansvar for gudstjenesten sammen med Paal 

Schøyen. Velkommen Hilde! 

 



 
 

 
Mandag 7. april er det igjen tid for Myldredag med 
middagsservering, barnesamling og Rafiki og korøvelse.  Denne 
mandagen serverer vi fiskegrateng med kokte poteter og revne 
gulrøtter.  
Priser 2025:                                    
Middagen koster:  

Kr 100,- for voksen 
Kr   50,- for barn  
Kr 300,- for familier    
Middagstiltaket ser ut til å være et populært tiltak i fellesskapet 
vårt og kjøkken gjengen lover god og nok mat! 
Hjertelig velkommen!   



 
Denne mandagen reiser ungdommene i Rafiki og spiller biljard.  
Avreise fra kirken kl 18.00. Barne- og ungdomsrådet betaler 
billettene.                                                                                                                  
 

 

                                                  

  
 

                                                       

 
 

                        
 

 

 

 



I uke 15 er det Kreativ kafè og Åpent kirkerom igjen, tirsdag 
8.april! Ta med strikketøy og snakketøy, så samles vi til årets 
første kreative kafé. Vafler og kaffe selges til inntekt for 
Misjonsprosjektet vårt.   Kirkerommet er åpent med tente lys og 

ro. Du er velkommen inn til bare å være, til å tenne et lys, til å 

knele ved alterringen. Du får være helt i ro, ingen vil forstyrre 

deg. Men vi er i 

rommet ved 

siden av 

kirkesalen, og 

har du behov for en 

samtale er 

presten vår 

tilstede.  

 

 



 

Torsdag 10.april er siste Torsdagstreff før påske. Denne 

torsdagen vil Harald Mathisen demonstrere og gi oss tips til 

blomsteroppsatser og han holder også dagens andakt.  

Harald er kjent for sine flotte oppsatser som alltid harmonerer i 

farger og former. Han har stått for pynt til utallige selskaper her i 

kirken, men også veldig mange til private selskap. Dessuten har 

han laget mange brudebuketter opp gjennom årene. Vi gleder oss 

til å få gode tips og råd av Harald Mathisen; ta gjerne med deg 

en venn eller to også! 

 

 

 

 



 
 

 
Fredag 11.april er det Aqua Gøy igjen på Lande skole. Det er et 
tilbud for barn og unge til å bli trygge i vann og lære seg å 
svømme. Og kan du svømme er det en flott aktivitet sammen 
med andre du kanskje kjenner eller som du kan bli kjent med. 
Det er instruktør med livredningskurs tilstede, men du må                       
allikevel ha med deg en voksen dersom du er under 10 år eller 
ikke kan svømme. (Info v/ Else-Grethe Mathisen 41610281) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vi nærmer oss påskehøytid og søndag 13.april er det 

Palmesøndag, en dag preget av glede og forventning inn i 

høytiden! 

I den stille uke (16) samles vi mandag 14.april til bibellesing, 

samtale og bønn. Åpent for alle! 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
 



 
 

Så går vi inn i Påskehøytidens dager hvor det svinger mellom 
uro, angst, svik, samtaler, måltid, død, korsfestelse, 

oppstandelse, forundring, tvil, tro, glede og kjærlighet. 
 

 
      Svik 
 
 
 

      Angst 

                               
 
 
 
 
 
 
 

Samtaler                                
                                                    Nattverds måltid- Vin og brød 
 

 
 
 
 
 

Korsfestelse  
 
                                                                    Oppstandelse 



 

  GLEDE!!!                                                       

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KJÆRLIGHET OG NÅDE 

 

 

 

Skjærtorsdag 17.april feirer vi Nattverdgudstjeneste kl 18.00. 

Vi dekker langbord i kirkesalen, spiser et godt måltid sammen, 

synger og samtaler. Samles rundt Nattverdbordet og avsluttet 

med å bære alt fra alteret ut samtidig som lysene gradvis slukkes. 

Vi symboliserer langfredagens sorg og smerte.  

 



 

Langfredag 18.april er det ikke gudstjeneste her i menigheten, 

men vi er velkomne til å delta på gudstjeneste Kl 11.00 i 

Sarpsborg kirke.  

 

 

Første påskedag ï oppstandelse 

Vi starter dagen med påskefrokost kl 09.30. Alle hjertelig 

velkommen! Inviter gjerne med den en god venn til fellesskapet 

denne dagen. 

 

 



 

 

 

Etter en god frokost, samtale og fellesskap, har vi litt tid til 

stillhet og ro før vi feirer  

Høytidsgudstjeneste  

En dag fylt av glede, lys, kjærlighet og nytt liv!  

Metodistkirkens kor deltar, Ann-Kristin Lundmark leder og 

preker og Paal Schøyen er på plass på orgelkrakken.  

Denne søndagen vil puslebitene presten har snakket om i 

fastetiden, forhåpentlig falle på plass! Husker dere alle?? 

 

 



Tirsdag 22.april kl 11.00 samles vi til Kreativ kafé igjen og 

kirkerommet vårt er åpent.  

 

                                           

                             

 

 

 

 

 

 

 



Kirkerommet er åpent samme dag med tente lys og ro. Du er 

velkommen inn 

til bare å være, til 

å tenne et lys, til å 

knele ved 

alterringen. Du 

får være helt i ro, 

ingen vil forstyrre 

deg. Men vi er i 

rommet ved siden 

av kirkesalen, og 

har du behov for 

en samtale eller forbønn, gi et vink så kommer vi. Jeg vil være 

der de dagene kirkerommet er åpent. Ann-Kristin (Prest)                                                                           

 

Torsdag 24.april Torsdagstreff  

                                      

 

 

 

 

 

                



                                                                                                                                                                                                                                            

Fredag 25.aprilï Aqua-Gøy Et fantastisk tilbud fra Barne- 

og ungdomsrådet vårt- sleng deg med!    

                                                  

Søndag 27.april er en stor dag for årets konfirmanter og deres 

familier. Det er også en høytidsgudstjeneste for menigheten som 

jeg oppfordrer dere til å delta på. Konfirmantene Mante Jankus 

og Solveig I. Bjerk skal sammen med oss lederne; Henriette 

Blørstad og Ann-Kristin Lundmark holde dagens preken knyttet 

til Kristuskransen og perlenes betydning i den.  

Vi gratulerer konfirmanter og familiene med dagen og 

ønsker Guds Velsignelse over feiringen og for dagene som 

ligger foran. 

 


